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Ao décimo sétimo dia de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e trinta minutos 

nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum regimental, 
invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Álvaro Da Silva Brandao, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, estão presentes Álvaro as 
Silva Brandão, Dilceu Francisco da Silva, Edevaldo Borges dos Santos, Ildo Jorge Diedrich, Marcos 
Adriano Lerner, Marcos Roberto de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, William Felipe da Rosa, Léo 
Mota. Apreciação e votação da Ata: zero quatro de dois mil e vinte, aprovado por todos. Tribuna 
Livre: não teve. Correspondência: ofício, convite de carnaval. Pedidos de informação: não tem. 
Indicações: Sérgio Cenci votada e aprovada por todos, e Marcos Roberto votada e aprovada por 
todos. Grande Expediente: Não teve. Projetos em votação: Projeto de Lei zero um de dois mil e 
vinte, Projeto de Lei zero dois de dois mil e vinte, Projeto de Lei zero quatro de dois mil e vinte, 
Projeto de Lei zero cinco de dois mil e vinte, Projeto de Lei zero seis de dois mil e vinte, e Projeto de 
Lei zero sete de dois mil e vinte, aprovado por unanimidade.  Projetos em comissão: Não teve. 
Pronunciamento pessoais: Vereador Léo Mota cumprimenta os jurídicos e a população que está 
presente, fala sobre sua viagem juntamente com o Vereador Willian Felipe da Rosa que estiveram 
em Brasília, em busca de recursos federais, falou também sobre o roubo na secretaria de obras e 
das câmeras que já estiveram instalada na cidade e hoje não existem mais. A população está 
cobrando sobre a viatura da Brigada Militar que quando precisa está em Bom Retiro do Sul, então 
quer saber se foi ganhado ou doado para Fazenda Vilanova tem que ficar aqui na cidade. Agradece 
com muito obrigado. Vereador Marcos Roberto, cumprimenta à todos, e diz também somos 
cobrados e temos que trabalhar como a população pede. Fala sobre a indicação da tinta que será 
usada nos meio fio ao invés de usar cal, que terá mais durabilidade, falou sobre as estradas que a 
maioria estão boas, e ainda temos máquinas estragadas. No Alto Pinheiral tem reclamações, mas 
que sempre defendeu e costuma visitar outros municípios para aprender e melhorar nossas 
estradas, sobre a segurança era sempre cobrado e que o problema é efetivo. Agradece com muito 
obrigado. Vereador Sérgio Cenci, cumprimenta à todos, fala que está difícil fazer alguma coisa pois 
é muita burocracia sobre as empresas, mas temos notícias boas também, foi assinado o 
investimento do condomínio, onde temos uma liberação em torno de trinta dias para começarem a 
terraplanagem. Convida para a inauguração do ginásio, dia dezenove de fevereiro de dois mil e 
vinte, às dezenove horas e trinta minutos, elogiando que ficou muito lindo, onde quem vai ganhar 
com isso é a comunidade. Destaca ainda que algumas estradas do interior dá gosto de andar e 
parabeniza a Secretaria de Obras, temos ainda o novo Secretário da Agricultura e Meio Ambiente 
Enio Linemann, que entende muito bem sobre o serviço. Falou sobre o Deputado Gerônimo 
Goergen onde confirmou a bancada do PP um valor de duzentos e cinquenta mil reais para a saúde 
e que isso resultou em quase um milhão de reais para o município. Agradece com muito obrigado. 
Espaço de Liderança: Vereador Léo Mota cumprimenta à todos, parabeniza Vanice Drebes que fez 
um bom trabalho quando esteve na secretaria, pois conhece bem a agricultura. Pediu para dar uma 
olhada na rua dos Trajanos, onde tinha reclamação, e neste momento o vereador Marcos Roberto 
avisou que já foi concertado, ainda sobre o quebra-molas o pessoal continuam pedindo. Fala 
também sobre a empresa Bella Luna que seria inaugurada em fevereiro desse ano e ainda não teve 
nenhum tijolo colocado. Segurança não temos, o pessoal fala de insegurança, onde estão sempre 
cobrando de nós. Agradece à todos com muito obrigado. Presidente Álvaro cumprimenta à todos, 
pergunta sobre a empresa Bella Luna que falam sobre o projeto que precisam de financiamento e 
se alguém tem algo a dizer sobre o assunto, convida a comunidade para inauguração do ginásio e 
parabeniza os dois prefeitos, Pedro Dornelles por ter começado a construir e José Luís Cenci por 
terminar, e convida também para o carnaval que vai ser uma diversão para a comunidade. Nada 
mais havendo para tratar, o Presidente invoca novamente a proteção de Deus e dá por encerrada a 
sessão; convoca para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia dois de março de dois 
mil e vinte às dezoito horas e trinta minutos. 

   

  



 
 

                                   SALA DAS SESSÕES, 17 de fevereiro de 2020. 


